

# నేడు, రేపు జగిత్యాలలో ఎమ్మెల్యే కవిత పర్యటన

టీఆర్ఎస్ బ్రహ్మాత్మవాలకు హాజరు

జగిత్యాల/ సారంగాపూర్, ఫిబ్రవరి 8 : నిజామాబాద్ ఎమ్మెల్యే కవిత కుంట్ల కవిత ఆది, సోమవారం రెండు రోజులపాటు జగిత్యాల జిల్లాలో పర్యటించనున్నారు. ఈ మేరకు బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు పెద్దపల్లి ప్రకాశ్ బాబు, ఆదివారం సాయంత్రం 5.30 గంటలకు మల్లారా మండలం లోని కొండగట్టు అంజనేయ స్వామిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించనున్నారు. సాయంత్రం 8.30కు బీఆర్ఎస్ లోని లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి బ్రహ్మాత్మవాలకు హాజరై కర్ణాటక వంశంలో పాల్గొంటారు. అనంతరం బీఆర్ఎస్ నాయకుడు జక్కల వెంకట వివాహ రిసెప్షనుకు హాజరవుతారని నాయకులు తెలిపారు. సోమవారం బీఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా కార్యాలయంలో జగిత్యాల నియోజకవర్గ నాయకులు, కార్యకర్తలతో సమావేశమై రాబోయే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలకు సన్నద్ధం చేయనున్నారు.



# ముగిసిన 'నవోదయ' ప్రవేశ పరీక్ష

కొప్పడం, ఫిబ్రవరి 8 : ప్రతిష్ఠాత్మకమైన జవహర్ నవోదయ విద్యాలయంలో 2025-26 విద్యాసంవత్సరం 9వ తరగతి, 11వ తరగతిలో ప్రవేశానికి శనివారం నిర్వహించిన ప్రవేశపరీక్ష ప్రశాంతంగా ముగిసింది. 9వ తరగతిలో ప్రవేశానికి 1340 మంది విద్యార్థులు దరఖాస్తు చేసుకోగా 802 మంది విద్యార్థులు పరీక్షలు హాజరయ్యారు, 538 మంది విద్యార్థులు గ్రెగ్రజరయ్యారు, బీసీలకు 42 శాతం రిజర్వేషన్ల కోసం అందించిన ప్రవేశానికి 1278 మంది దరఖాస్తు చేసుకోగా 1021 మంది పరీక్షలు హాజరయ్యారు, 257 మంది గ్రెగ్రజరయ్యారు ట్రైనింగ్ పాఠశాలలో ముగియాలి తెలిపారు. ప్రవేశపరీక్ష ప్రశాంతంగా సాగిందని సమాచారించిన ప్రతి ఒక్కరికీ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న జడ్పీ మాజీ చైర్మన్ దాచ వసంత

# కులగణన సర్వే తప్పల తడక

- 42 శాతం రిజర్వేషన్లకు చట్టబద్ధత కల్పించాలి
- జడ్పీ మాజీ చైర్మన్ దాచ వసంత

సారంగాపూర్, ఫిబ్రవరి 8 : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపట్టిన కులగణన సర్వే తడక అని జడ్పీ మాజీ చైర్మన్ దాచ వసంత విమర్శించారు. శనివారం మండలంలోని పెంబట్లలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కలెక్షన్ సమావేశంలో మాట్లాడారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో చేపట్టిన సమగ్ర కుటుంబ సర్వేలో 8 శాతం ఉన్న ఓసీలు ప్రస్తుత సర్వేలో 15 శాతం జాబాబు ఎట్లా పెరిగిందని ప్రశ్నించారు. ఎస్సీ జాబాబు 1,70,000 తగ్గింది కానీ, ఓసీ జాబాబు 7 శాతం ఎలా పెరిగిందన్నారు. బీసీలకు 42 శాతం రిజర్వేషన్ల కోసం అందించిన ప్రత్యేక బిల్లు పెట్టి ఆమోదంతో చట్టబద్ధత కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ సమావేశంలో మార్కెట్ మాజీ చైర్మన్ లోకబాబురెడ్డి, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు తేలు రాజు, నాయకులు అనంతల గంగారెడ్డి, వెంకటేశ్వర్లు, రామానుజం, అరుణకుమార్, సరేష్, సంతోష్, భాస్కర్ నాయక్, బండార వెంకటేశ్వర్లు, బాదినేని రవి, అలీమ్, తిరుపతి నాయక్, మరిపెల్లి శేఖర్ పాల్గొన్నారు.

# చిరు వ్యాపారులపై ఎందుకింత కక్ష

- దుకాణాలు కూల్చి రోడ్డు పాలు చేయడమేనా..?
- అభివృద్ధి మాజీ ఎమ్మెల్యే కోరుకుంటి చందర్



మాట్లాడుతున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే కోరుకుంటి చందర్

గోదావరి, ఫిబ్రవరి 8 : పట్టణంలోని ప్రధాన వ్యాపార కేంద్రం అక్షయగిరిలో చిరు వ్యాపారులపై కక్ష ఎందుకని, అభివృద్ధి పేరిట వారి జీవితాలను రోడ్డు పాలు చేయడం సరికాదని రామకొండం మాజీ ఎమ్మెల్యే, బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు కోరుకుంటి చందర్ పేర్కొన్నారు. శనివారం స్థానిక ప్రెస్ క్లబ్ లో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కలెక్షన్ సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. దుకాణాలను కూల్చివేయడంతో వ్యాపారులు భయాందోళనకు గురవుతున్నారని, వారిని రోడ్డు పాలు చేయడం రాజకీయ కక్ష సాధింపు చర్యననని ఆరోపించారు. వివాహాల సీజన్ లో చిరు వ్యాపారుల దుకాణాలను కూల్చివేయడం సరికాదన్నారు. అప్పులు చేసిన వ్యాపారుల కొనసాగింపును క్రమంలో కూల్చివేయడం రోడ్డున పడుతున్నారని, వారికి ప్రత్యామ్నాయం చూపిస్తే తర్వాత కూల్చివేయడం చేపట్టాలన్నారు. బీఆర్ఎస్ హయాంలో నియోజకవర్గంలో తాను మెడికల్ కళాశాల, సీ జీ రిజర్వైర్ కార్యాలయాన్ని ఏర్పాటు చేసి

## నమస్తే తెలంగాణ

# పెద్దపల్లి

8 కరీంనగర్, ఆదివారం 9 ఫిబ్రవరి 2025

PEDDAPALLI

**చర్యల తర్వాత నిర్ణయం**

ఆర్టీసీ యాజమాన్యం ఎట్టకేలకు చర్యలు జరిపేందుకు దిగి వచ్చింది. కార్మిక శాఖ మధ్యవర్తిత్వం వహిస్తోంది. ఈ నెల 10న హైదరాబాద్ లోని టంగుటూరి అంజయ్య భవన్ లో చర్యలకు సమయం ఇచ్చారు. మేం పెట్టిన డిమాండ్లన్నింటినీ పరిష్కరించాలి. సమ్మె తేయాలనేది మా ఉద్దేశం కాదని ముందే ప్రకటించాం. మాజీ యాజమాన్యం, ప్రభుత్వం అవలంబిస్తున్న విధానాల మారాలని కోరుతున్నాం. మా న్యాయమైన డిమాండ్లను వెంటనే పరిష్కరించాలని ఆదమితున్నాం. ఎలాంటి అగ్రిమెంట్లు లేకుండా ఎలక్ట్రికల్ బస్సులను ఆర్టీసీ సమకూర్చుకుంటోంది. ఆర్టీసీ ఆస్తులను ధారాదత్తం చేస్తోంది. ఇవన్నీ ఆర్టీసీని ప్రైవేటీకరించేందుకు జరుగుతున్న కుట్రలూ మేం భావింపాలి వస్తోంది. ఎలక్ట్రికల్ బస్సులను ఆర్టీసీయే సమకూర్చుకోవచ్చు కదా! ఇందులో ప్రైవేట్ వెక్టర్లను ఏంటి? వీటి వల్ల కార్మికులు భద్రతకు, ఆర్టీసీకి ముప్పువాలిందే ప్రమాదం ఉంది. మేం సుదృఢమైన ఎజెండాతో వెళ్తాం. అంతే కాకుండా, ప్రభుత్వం తీసుకోవాల్సిన విధాన పరమైన నిర్ణయాల విషయంలోనూ యాజమాన్యమే చొరవ తీసుకోవాలి. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికలకు ముందు ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయాలనేది కూడా మా డిమాండ్లలో ప్రధానమైనవి. ఆర్టీసీ యాజమాన్యంతో జరిగే చర్యల రిజల్ట్లను బట్టి సమ్మె నిర్ణయం తీసుకుంటాం. జేపీఎన్ మరో సంఘం చేరడంతో ఏడుకు చేరాయి. ఈ నెల 10న చర్యలు విఫలమైతే సమ్మె ఎప్పటి నుంచి అనేది ప్రకటిస్తాం.

- మారంరెడ్డి ధామరెడ్డి, టీఎంఎస్ఎస్ ప్రధాన కార్యదర్శి, ఆర్టీసీ జేపీఎన్ వైస్ చైర్మన్

**కార్మికులను ప్రలోభ పెడుతున్నారు**

మా సమస్యల పరిష్కారం కోసం సమ్మెకు దిగుతామని గత నెల 27న నోటీసు ఇచ్చినప్పటి నుంచి ఆర్టీసీ యాజమాన్యం కార్మికులను ప్రలోభ పెడుతోంది. ప్రతి డిమాండ్ ఎదుట ఉదయం, మధ్యాహ్నం, సాయంత్రం మూడు షిఫ్టుల్లో విధులకు హాజరయ్యే కార్మికులకు గేట్ మీటింగ్లు పెట్టి అధికారులు మారు మూలలు చెబుతున్నారు. సమ్మెకు వెళ్లే తీవ్ర చరణామాలలు ఎదురవుతాయని భయపెడుతున్నారు. అయినా, కార్మికులు వినే స్థితిలో లేరు. ఏండ్ల తరలడిగా పెండింగ్లో ఉన్న సమస్యలను పరిష్కరించుకునేందుకు సమ్మె ఒక్కటే మార్గమనే నిర్ణయానికి వచ్చారు. ఆర్టీసీని కాపాడుకునే బాధ్యత ప్రతి ఒక్కరిపై ఉంది. సమ్మె అనివార్యమైతే అన్ని రాజకీయ పక్షాల మద్దతు కోరుతున్నాం గత ప్రభుత్వ హయాంలో ఆర్టీసీ విలీన ప్రక్రియ 90 శాతం పూర్తయ్యింది. మిగతా 10 శాతం పూర్తి చేస్తామని చెప్పిన కాంగ్రెస్ ఇప్పుడు పట్టించుకోవడం లేదు. కాంగ్రెస్ మేనిఫెస్టోలో పెట్టిన ప్రతి హామీని అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేస్తున్నాం.

- ఎంపీ రెడ్డి, ఆర్టీసీ జేపీఎన్, కరీంనగర్ జిల్లా చైర్మన్

# సమ్మెకు నన్నుద్దం

**ఆర్టీసీలో అలజడి మొదలైంది.** కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం, ఆర్టీసీ యాజమాన్యంతో అమ్మీ.. తమి తేలుకునేందుకు కార్మిక సంఘాలు నిర్ణయించుకున్నాయి. అందులో భాగంగా ఆదివారం హైదరాబాద్ లో ఆర్టీసీలో కీలకమైన టీఎంఎస్ఎస్ రాష్ట్రస్థాయి విస్తృత సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. అధికారంలోకి రాకముందు కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన హామీలను మరచి బుద్ధిపెడుతున్న తీరు కార్మికులకు అగ్రహానికీ గురి చేస్తోంది. కార్మికుల సమస్యల పరిష్కారంలో యాజమాన్యం కూడా మొండి వైఖరిని ప్రదర్శిస్తోంది. ఈ నేపథ్యంలో గత నెల 27న ఆర్టీసీ సీఎండిని కలిసి 21 అంశాలపై ఆరు సంఘాల జేపీఎన్ తమ డిమాండ్లను అందించింది. వీటిపై ఎట్టకేలకు దిగివచ్చిన యాజమాన్యం ఈ నెల 10న కార్మిక శాఖ కమిషనర్ సమక్షంలో చర్యలకు ఆహ్వానించింది. ఈ చర్యలు సఫలం కాకుంటే ఏ క్షణమైనా సమ్మెకు వెళ్తున్నామని కార్మిక సంఘాలు సందేహించుకున్నాయి.

కరీంనగర్, ఫిబ్రవరి 8 (సమస్తే తెలంగాణ) : ఆర్టీసీ కార్మికులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలపై యాజమాన్యానికి ఎన్నో సార్లు విజ్ఞప్తులు, విన్నపాలు చేస్తూ వచ్చారు. అనేక పెండింగ్ సమస్యలను పరిష్కరించడంలో యాజమాన్యం అనుసరిస్తున్న మొండి వైఖరిపై కార్మికులు విసిగిపోయారు. ఇటు అధికారంలోకి రాక ముందు కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన హామీలను అమలులోకి తేకపోవడంపైనూ కార్మికులు రగిలి పోతున్నారు. ఆర్టీసీని ప్రభుత్వంలో విలీనం చేసి, కార్మికులకు ప్రభుత్వ ఉద్యోగలతో సమానమైన వేతనాలు అందిస్తామని, రెండు వీఆర్సీ బకాయిలు చెల్లిస్తామని, వచ్చే వీఆర్సీలో ఆర్టీసీ కార్మికులను చేరుస్తామని, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఉద్యోగలతో సమానంగా అన్ని పనులకు, సదుపాయాల కల్పిస్తామని, ఆర్టీసీ బస్సులను ఆధునికీకరిస్తామని, అధునాతమైన సౌకర్యాలతో కొత్త సర్కిళ్లను ప్రారంభిస్తామని, ఆర్టీసీ యూనియన్ల పునరుద్ధరణకు అనుమతిస్తామని ఇంకా అనేక హామీలను కార్మికులకు ఇచ్చింది. ఓట్ల కోసం ఇచ్చిన ఈ హామీల్లో అధికారంలోకి వచ్చిన 14 నెలల్లో వాటి ఉన్నట్లు ఉన్నట్లు అగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఎన్నికలకు ముందు తమకు ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చాలని కార్మిక సంఘాల నాయకులు ప్రభుత్వం పెద్దలను కలిసేందుకు వెళ్లిస్తున్నారని అవమానాలకు గురవుతున్నారని, మంత్రులు మొదలు, ముఖ్యమంత్రి వరకు తమ పట్ల ఎన్నికలకు ముందు ఒక తీరు.. ఇప్పుడు మరో తీరు ప్రవర్తిస్తున్నారని ఆర్టీసీ కార్మిక సంఘాల నాయకులు మండిపడుతున్నారు. 14 నెలల వరకు సహనం వహించిన కార్మికులు, సంఘాలు ఇటు యాజమాన్యంతో అటు ప్రభుత్వంతో అమ్మీ.. తమి తేలుకోవాలనే నిర్ణయానికి వచ్చాయి. అందులో భాగంగానే ఆర్టీసీ కార్మిక సంఘాలైన టీఎంఎస్ఎస్, ఎంఐఎస్ఎస్ యూనియన్, నేషనల్ మజ్దూర్ యూనియన్, బీఆర్ఎస్, బీడబ్ల్యూకే, కార్మిక పరిషత్ జేపీఎస్ఎం ఏర్పడి గత నెల 27న ఆర్టీసీ సీఎండి, ఇతర ఉన్నతాధికారులను కలిసి 21 అంశాలతో తమ డిమాండ్లను అందించారు. వాటిని తక్షణమే పరిష్కరించాలని, లేని వక్షంలో నిరవధిక సమ్మెకు దిగుతామని హెచ్చరించారు.

# పైపులైన్ లీక్.. తాగునీరు కలుషితం

మెట్పల్లి పట్టణంలోని పాతబస్టాండ్ (శాస్త్రి చౌక్) వద్ద 63వ జాతీయ రహదారిపై మిషన్ భగీరథ పైపులైన్ కు సంబంధించి మ్యానువల్ నుంచి లీకేజీతో తాగునీరు కలుషితమవుతున్నది. నీరు పైకి ఉబికి వస్తుండడంతో నిత్యం వాహనాల రాకపోకలతో దుమ్ము, దూశి నిండి మ్యానువల్ వద్ద దుర్గంధం వస్తోంది. సంబంధిత విభాగం అధికారులు స్పందించి తాగు నీరు కలుషితం కాకుండా తక్షణమే మరమ్మత్తులు చేపట్టాలని స్థానికులు కోరుతున్నారు. - మెట్పల్లి, ఫిబ్రవరి 8

శాస్త్రి చౌక్లో మ్యానువల్ వద్ద లీకేజీ అవుతున్న తాగునీరు

# యూరియా కొరత.. రైతులకు వ్యర్థ

మాసీఉన్న కరీంనగర్ రూరల్ మండలం దుర్గేడ్ ప్రాథమిక పువసాల సహకార సంఘం గోదాం

- దుర్గేడ్ స్థానిక గోదాం మూడు రోజులుగా మూత
- రైతుల ప్రదక్షిణలు.. పట్టణ అధికారులు

కరీంనగర్ రూరల్, ఫిబ్రవరి 8 : యూరియా కోసం రైతులు తిప్పలు పడుతున్నారు. గతంలో ఎన్నడూ లేనివిధంగా సింగిల్ దినో కేంద్రాల చుట్టూ ప్రదక్షిణలు చేస్తున్నారు. కరీంనగర్ మండలం దుర్గేడ్ లోని ప్రాథమిక పువసాల సహకార సంఘం గోదాంలో నిల్వలు లేక రైతులు ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. మూడు రోజులుగా మాసీ ఉండడంతో ఆయా గ్రామాల నుంచి తరలివస్తూ నిరాశతో వెనుదిరిగి వెళ్తున్నారు. తమకు తెలిసిన వారని స్థానిక చరిధిలో లేని గ్రామాల రైతులకు డైరెక్టు యూరియా బస్సులు ఇప్పించడం, మరోవైపు అధికారులు యూరియాకు సంబంధించిన డిమాండ్లు ముందస్తుగా పంపించుకోవడం వల్లే ఈ పరిస్థితి వచ్చిందని కొరత ఏర్పడిందని రైతులు ఆరోపిస్తున్నారు. గతంలో స్థానిక స్టాక్ ఫులోగా ఉండే దిన, పాలక వర్షంలో వచ్చిన మార్పులు, ముందస్తుగా స్టాక్ తెప్పించడంలో నిర్లక్ష్యంతోనే ఈ పరిస్థితి తలెత్తిందని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. కాగా, ఈ విషయపై సీకావో వేషంను వివరణ కోరగా, ముందస్తుగా డిమాండ్ చేయవలసిందేనని వల్ల స్టాక్ రావడంలో జాప్యం జరుగుతున్నదని, స్థానిక నుంచి నాలుగు రోజుల కింద పద్దతిల్లి జిల్లా సుల్తానాబాద్ మండలం నారాయణపూర్ రైతులు యూరియా తీసుకొచ్చిన చెప్పారు.

# డిమాండ్లు నెరవేర్చాలి

- పవర్లూం కార్మికుల సమస్యలన్నీ పరిష్కరించాలి
- స్పందించకపోతే ఈ నెల 17 తర్వాత నిరవధిక సమ్మె చేస్తాం
- పవర్లూం వర్కర్స్ యూనియన్ జిల్లా అధ్యక్షుడు కోడం రమణ

కర్ణాటక, ఫిబ్రవరి 8 : పవర్లూం కార్మికుల డిమాండ్లు నెరవేర్చాలని, సమస్యలన్నీ పరిష్కరించాలని, లేదంటే ఈ నెల 17 తర్వాత నిరవధిక సమ్మెకు వెళ్తామని పవర్లూం వర్కర్స్ యూనియన్ సీబిటియా జిల్లా అధ్యక్షులు కోడం రమణ ప్రభుత్వంపై ఘోషించారు. తెలంగాణ పవర్లూం వర్కర్స్ యూనియన్ సీబిటియా అధ్యక్షులతో సీఎస్సెల్ పవర్లూం కార్మికులు సమస్యలపై చేనేత జోశి శాఖ కార్యాలయం వద్ద సమావేశం నిర్వహించి, ఆయన మాట్లాడారు. సీఎస్సెల్ ఏకాధికారి సరియైన ఉపాధి లేక కార్మికులు అనేక ఇబ్బందులు పడుతున్నారని, దాదాపు 15 మంది పవర్లూం, అనుబంధ రంగాల కార్మికులు అత్యవసరం చేసుకున్నారని వివరాల వ్యక్తం చేశారు. ప్రభుత్వం కార్మికులకు ఉపాధి కల్పించి మెరుగైన వేతనాలు అందించాలి చర్యలు తీసుకోవాలని పోరాటం చేస్తే ప్రభుత్వం దిగివచ్చిందని, బతుకమ్మ వీరల స్థానంలో పొదుపు సంఘాల మహిళలకు వీరల ఆర్డర్లను ఇచ్చినట్లు చెప్పారు. అయితే ఈ వీరలకు సంబంధించి పవర్లూం కార్మికుల రోజుకు కనీసం రూ.మియ్యం కాలి నిర్ణయించాలి. పాల్వేర వస్త్రానికి కాలి ఒప్పంద గడువు ముగిసిన యాజమానులు కాలి పెంచడం లేదని, 2023కు సంబంధించి 10 శాతం యాక్స్ నెగోషి అందించడంలో, వర్కర్ల లూ ఓనర్ల బంధువులు అమలు చేయడంలో అధికారులు కాలిపాతం చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. ఎన్నో ఏండ్లుగా సీఎస్సెల్ ఉన్న చేనేత జోశి శాఖ కార్యాలయాన్ని కర్ణాటక ఆఫీసు తరలివచ్చడంతో కార్మికులు చాలా ఇబ్బందులు పడుతున్నారని, అనుభూతి ఉండే బీజేపీ నగర్ లోనే కొనసాగించాలని కోరారు. ఈ డిమాండ్లు నెరవేర్చకపోతే నిరవధిక సమ్మెకు వెళ్తామని చెప్పారు. ఇక్కడ పవర్లూం వర్కర్స్ యూనియన్ జిల్లా అధ్యక్షులు, పట్టణ అధ్యక్షులు నక్క దేవదాస్, ఎన్ గంటి సత్యనారాయణ, కందుకూరి రమేష్, ఎలగొండ దాసు, కూరపాటి శేఖర్, లచ్చయ్య, ప్రవీణ్, సతీష్, రమేష్, శ్రీనివాస్, రాజేష్, పోచమల్లు పాల్గొన్నారు.

**కార్మికుల్లో కదలిక**

తమ డిమాండ్లపై ఈ నెల 9 వరకు స్పందించాలని గత నెల 27న ఇచ్చిన సమ్మె నోటీసులో కార్మిక సంఘాల జేపీఎన్ వేర్కొన్నది. అయితే, సమ్మెను విచ్ఛిన్నం చేసేందుకు యాజమాన్యం కుట్రలు చేస్తోందని కార్మిక సంఘాల నాయకులు అంటున్నారు. డిపాల్ ఎదుట గేట్ మీటింగ్లు పెట్టి కార్మికులు, ఉద్యోగులకు ఆర్టీసీ యాజమాన్యం ఇప్పటి వరకు కల్పించిన సదుపాయాలను వివేచనతో ప్రయత్నం చేస్తోంది. ఉదయం, మధ్యాహ్నం, సాయంత్రం మూడు షిఫ్టుల్లో విధులకు హాజరయ్యే కార్మికులకు డిపాల్ మేనేజర్లు, ఇతర అధికారులు గేట్ మీటింగ్లు తీసుకుంటూ యాజమాన్యానికి నివేదికలు ఇస్తున్నారు. అధికారులు ఎన్ని ప్రలోభాలకు గురి చేసినా తమ సంఘాల తీసుకునే నిర్ణయానికి కట్టుబడి ఉంటామని కార్మికులు స్పష్టం చేస్తున్నారు. కాగా, మునుపే స్పూడూ లేని విధంగా ఆర్టీసీ కార్మికుల్లో కదలిక కనిపిస్తోంది.

**చర్యలు ఫలితంకోసం సమ్మె అనివార్యం**

ఈ నెల 10న హైదరాబాద్ లోని కార్మిక శాఖ జాయింట్ కమిషనర్ కార్యాలయంలో ఆర్టీసీ యాజమాన్యం, జేపీఎన్ నాయకులతో చర్చించేందుకు శుభవార్త నోటీసులు ఇచ్చింది. 10న సాయంత్రం 4 గంటలకు జరగబోయే చర్యల్లో జేపీఎన్ లోని ఏడు సంఘాల నాయకులు హాజరవుతున్నారు. కార్మికులు సమ్మెకు వెళ్లే ఎదురయ్యే పరిణామాలపై ఇప్పటికే ఆర్టీసీ యాజమాన్యంలో చర్య జరుగుతున్నట్లు తెలుస్తోంది. యాజమాన్యం చేతిలో ఉన్న సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు ముందుకు వస్తుందా? లేదా?, కార్మిక సంఘాలు ఇచ్చిన 21 డిమాండ్లలో ఎన్నింటిని పరిష్కరించాలని ఆసక్తిగా మారింది. కార్మిక సంఘాల మాత్రం తామిచ్చిన 21 డిమాండ్లలో ఎన్నింటినీ పరిష్కరించాలని గట్టి నిర్ణయానికి వచ్చినట్లు తెలుస్తోంది. ప్రభుత్వం తీసుకోవాల్సిన విధాన పరమైన నిర్ణయాలపైనూ యాజమాన్యమే చర్చించాలని కార్మిక సంఘాల జేపీఎన్ డిమాండ్ చేస్తోంది. యాజమాన్యమే ప్రభుత్వంతో చర్యలు జరిపి సానుకూల నిర్ణయాల తీసుకునేలా చర్యలు తీసుకోవాలని కోరుతోంది. అయితే, యాజమాన్యం తమ డిమాండ్లను అంగీకరించకుంటే.. తదుపరి చేపట్టే కార్యక్రమాలపై కార్మిక సంఘాల చర్యలు జరుపుతున్నాయి. ఇప్పటికే సమ్మె పోషిస్తోందని కూడా జేపీఎన్ అధ్యక్షులతో విడుదల చేశారు. జేపీఎన్ లో చేసిన కార్మిక సంఘాల కూడా సన్నాహక సమావేశాలకు నిర్ణయించుకున్నారు. అందులో భాగంగా ఆర్టీసీలో అతిపెద్ద కార్మిక సంఘమైన తెలంగాణ మజ్దూర్ యూనియన్ అధికారం హైదరాబాద్ లో రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి మారంరెడ్డి ధామరెడ్డి అధ్యక్షులతో రాష్ట్ర స్థాయి విస్తృత స్థాయి సమావేశం నిర్వహిస్తోంది. ఇది సమ్మె సన్నాహక సమావేశమేనని ఆర్టీసీ కార్మికులు స్పష్టం చేస్తున్నారు.